= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A

A FOIMET S
M ool 2XsH

SRl HOHOI MEOHY K& (e

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns

FOIMET 42,463,610 39,916,465 2,547,145

= 24,374,309 23,500,976 873,333

2 929,551 972,111 A42,560

< 7,356,127 6,767,428 588,699

= 9,803,623 8,675,950 1,127,673

ool 2XsA 4,160,132 4,161,751 A1,619

=2 1,594,367 1,671,327 76,960

o= 1,681,967 1,649,947 32,020

= 883,798 840,477 43,321

HOHOl MEOtN K& 4,150,492 4,152,111 A1,619

=2 1,594,367 1,671,327 AT76,960

== 1,681,967 1,649,947 32,020

= 874,158 830,837 43,321

ZHOHOI A & SHXIXA 43,800 48,800 25,000

308 NAXHMSOIH 0 5,000 25,000

05 NMXIESH2ARELS 0 5,000 25,000

o MeldT FHHeI=EXII2 &3 Z2E 0 0 5,000 A5,000

P =N = 485,401 817,000 A331,599

= 339,781 571,900 N232,119

< 72,810 122,550 A49,740

= 72,810 122,550 A49,740

301 Yt A2 485,401 817,000 A331,599

=2 339,781 571,900 A232,119

== 72,810 122,550 NA49,740

= 72,810 122,550 A49,740

01 AlRIBEE X463 485,401 817,000 A331,599

o XML Z3H 485,401,000 485,401 817,000 331,599

=2 339,781 571,900 A232,119

== 72,810 122,550 A49,740

= 72,810 122,550 A49,740

eI 2HI X2 101,710 52,815 48,895

= 80,008 42,252 37,756

== 11,701 5,282 6,419

= 10,001 5,281 4,720

301 LEtEAS 101,710 52,815 48,895

= 80,008 42,252 37,756

< 11,701 5,282 6,419

iy 10,001 5,281 4,720

01 NISIEE 252 101,710 52,815 48,895

o Z0Hel o2 4| 23 97,910,000 97,910 50,715 47,195

= 78,328 40,572 37,756

< 9,791 5,072 4,719

= 9,791 5,071 4,720

o HHOIBEEP AR WAL 1,700,000 1,700 0 1,700

< 1,700 0 1,700

ZHOH QI RHA &HH| K| & 1,000 2,462 N1,462
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SN
X XH .
S Tt

el

Zojel XS
DN MEOIN X el E e
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ao =2
2 800 1,970 A1, 170
= 100 248 A146
2 100 246 A146
301 YsrEAS 1,000 2,462 A1,462
2 800 1,970 A1,170
= 100 246 A 146
2 100 246 A146
01 APSIEE X253 1,000 2,462 A1,462
o 04 XHHASHH K 23 1,000,000 1,000 2,462 A1,462
= 800 1,970 A1,170
= 100 246 A 146
2 100 246 A146
BOHOIS R Y+ 0 72,000 A72,000
= 0 50,400 50,400
= 0 10,800 10,800
2 0 10,800 £10,800
301 LPBAI 0 72,000 A72,000
2 0 50,400 50,400
= 0 10,800 ~10,800
2 0 10,800 10,800
01 AISIEZ X252 0 72,000 A72,000
o BONOIE RY+Y A 0 0 72,000 A72,000
2 0 50,400 50,400
= 0 10,800 A10,800
2 0 10,800 210,800
SO E R OHOI =S N E ALY 30,400 19,000 11,400
2 15,200 9,500 5,700
= 7,600 4,750 2,850
2 7,600 4,750 2,850
401 AEHILR 30,400 19,000 11,400
= 15,200 9,500 5,700
= 7,600 4,750 2,850
2 7,600 4,750 2,850
01 Al&H| 30,400 19,000 11,400
o SOE HOjQ FEHIHFA
2 30,400,000 30,400 19,000 11,400
2 15,200 9,500 5,700
= 7,600 4,750 2,850
2 7,600 4,750 2,850
ROHQI = X LK 2l Xl & 38,280 24,224 14,056
23 19,140 12,112 7,008
= 9,570 6,056 3,514
2 9,570 6,056 3,514
101 Q1248 38,280 24,224 14,056
2 19,140 12,112 7,028
= 9,570 6,056 3,514
2 9,570 6,056 3,514
04 JIZH2ZEL S 38,280 24,224 14,056
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2N =
X

Hu: Zoje SNSA

ol HOHQl MEOIN X EEREED

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
o HOHel LXtel el 2 & 38,280,000 38,280 24,224 14,056
= 19,140 12,112 7,028
< 9,570 6,056 3,514
i 9,570 6,056 3,514
ZoHel 111,150 66,689 44,461
= 55,575 33,345 22,230
= 27,788 16,672 11,116
= 27,787 16,672 11,115
101 111,150 66,689 44,461
= 55,575 33,345 22,230
S 27,788 16,672 11,116
= 27,787 16,672 11,115
04 111,150 66,689 44,461

|

Z& 111,150,000 111,150 66,689 44,461
= 55,575 33,345 22,230
< 27,788 16,672 11,116
s 27,787 16,672 11,115
el 690 370 320
= 345 185 160
< 173 93 80
i 172 92 80
301 690 370 320
= 345 185 160
= 173 93 80
= 172 92 80
01 At3l 690 370 320
Z& 690,000 690 370 320
= 345 185 160
= 173 93 80
= 172 92 80
=S3E0 277,347 254,932 22,415
= 146,647 178,452 A31,805
= 59,101 38,240 20,861
= 71,599 38,240 33,359
307 277,347 254,932 22,415
= 146,647 178,452 A 31,805
= 59,101 38,240 20,861
i 71,599 38,240 33,359
05 277,347 254,932 22,415
Z& 209,495,000 209,495 254,932 A45,437
= 146,647 178,452 A 31,805
< 31,424 38,240 N6,816
= 31,424 38,240 N6,816
SEX A (EU) 67,852,000 67,852 0 67,852
= 27,677 0 27,677
= 40,175 0 40,175
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2N =
X

Hu: Zoje SNSA
ol FOjel By X (Etel: &8
SA - SR(E) - HRAY - BES Abod plEFL HIRE
D OHOHS T 2 XI 2 A 56,129 72,000 A 15,871
= 33,915 50,400 116,485
= 11,107 10,800 307
= 11,107 10,800 307
307 QI2H0IA 56,129 72,000 A 15,871
= 33,915 50,400 116,485
= 11,107 10,800 307
= 11,107 10,800 307
05 SI2teiera 56,129 72,000 A 15,871
o HOIOLE T 2T 48,449,000 48,449 72,000 ~23,551
= 33,915 50,400 116,485
= 7,267 10,800 13,533
= 7,267 10,800 13,533
o MOOISTHEXIZ(=H0H) 7,680,000 7,680 0 7,680
= 3,840 0 3,840
= 3,840 0 3,840
ZOHO! THE X 4,600 2,000 2,600
= 3,680 1,600 2,080
= 920 400 520
301 Yere a3 4,600 2,000 2,600
= 3,680 1,600 2,080
= 920 400 520
01 ABlE &= 4,600 2,000 2,600
o Hofe! |7 23 3,000,000 3,000 2,000 1,000
= 2,400 1,600 800
z 600 400 200
o GHEH BEESRXE 1,600,000 1,600 0 1,600
= 1,280 0 1,280
= 320 0 320
SAFNUA 2 1,603,705 580,774 22,931
3 1,289,315 280,341 8,974
= 314,390 300,433 13,957
307 BI2t0IA 1,603,705 580,774 22,931
3 1,289,315 280,341 8,974
= 314,390 300,433 13,957
10 ASISREE 603,705 580,774 22,931
o FAQUYAL 29Ul ZH 1,563,477,000 1,563,477 540,336 23,141
= 1,250,781 241,702 9,079
z 312,696 298,634 14,062
o HARY SalHl ZF 3,388,000 3,388 3,598 A210
= 1,694 1,799 A105
= 1,694 1,799 A 105
EEFHAS 137,235 880,000 257,235
= 796,065 616,000 180,065
= 170,585 132,000 38,585
= 170,585 132,000 33,585
301 Yo A 137,235 880,000 257,235

- 132 -




2N =
X

Ha: Fojel =2XEA
ol ROHQl MEOIN X (B9 &2
= A ABA) - MEAY - BES Aol I o HRs2
= 796,065 616,000 180,065
= 170,585 132,000 38,585
2 170,585 132,000 38,585
01 1,137,235 830,000 257,235
23 1,137,235,000 1,137,235 880,000 257,235
2 796,065 616,000 180,065
= 170,585 132,000 38,585
2 170,585 132,000 38,585
| EME DA 12,308,795 12,319,906 AT
= 9,769,451 9,778,532 A9,081
= 1,209,895 1,210,790 895
2 1,329,449 1,330,584 A1,135
NE X 1,691,969 1,703,080 A1,
= 1,324,249 1,333,330 ~9,081
= 170,901 171,79 A895
2 196,819 197,954 A1,135
NEEN 29,780 41,131 A11,351
2 23,824 32,905 ~9,081
= 2,978 4,113 A1,135
2 2,978 4,113 A1,135
301 29,780 41,131 A11,351
2 23,824 32,905 A9,081
= 2,978 4,113 A1,135
2 2,978 4,113 A1,135
01 A3l 29,780 41,131 A11,351
23 29,780,000 29,780 41,131 A11,351
2 23,824 32,905 A9,081
= 2,978 4,113 A1,135
2 2,978 4,113 A1,135
N SHE SAX SBLY 3,720 3,480 240
= 3,720 3,480 240
307 212H0I 3,720 3,480 240
= 3,720 3,480 240
02 QIAAMBE 3,720 3,480 240
o NARBHEH BAKN S+
23 3,720,000 3,720 3,480 240
= 3,720 3,480 240
SEMES 17,106,901 15,639,685 1,467,216
=2 9,761,297 9,407,232 354,065
s 381,730 396,712 A 14,982
= 2,701,362 2,342,650 358,712
2 4,262,512 3,493,091 769,421
CEMsol 13,537,603 11,873,988 1,663,615
2 9,396,683 9,051,438 345,245
= 145,350 145,350 0
= 872,686 469,103 403,583
2 3,122,884 2,208,007 914,787
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SN
X XH .
S Tt

el

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
CedE g X 225,700 165,700 60,000
307 2120l & 128,000 68,000 60,000
04 DIZHHALE X 128,000 68,000 60,000
o QIO A 60,000,000 = 13l 60,000 0 60,000
Z22Y 2GXE ,598,800 1,142,480 456,320
= 211,500 0 211,500
&2 145,350 145,350 0
S 127,250 63,640 63,610
= ,114,700 933,490 181,210
301 Let2a= ,448,200 992,200 456,000
= 211,500 0 211,500
=2 145,350 145,350 0
< 124,450 61,000 63,450
= 966,900 785,850 181,050
01 MaIEEH=0l= ,448,200 992,200 456,000
o d2g SZEJ| stAISE el 456,000,000 456,000 0 456,000
= 211,500 0 211,500
< 63,450 0 63,450
= 181,050 0 181,050
307 21ztold 100,000 105,280 N5,280
= 0 2,640 A2,640
= 100,000 102,640 A2,640
02 It AEx 0 5,280 A5,280
o HB2Y JIAQHMIED|(402-012 SHE)
280 0 5,280 A5,280
= 0 2,640 N2,640
s 0 2,640 A2,640
402 22t =01 50,600 45,000 5,600
= 2,800 0 2,800
= 47,800 45,000 2,800
01 2IEX=EEx 50,600 45,000 5,600
o FEY JIAMIE I (307-020lH SH&E)
160,000 * 3574 & 5,600 0 5,600
= 2,800 0 2,800
= 2,800 0 2,800
Lol itel At 804,051 755,560 48,491
= 377,025 377,780 AT755
= 188,513 188,890 VANCY A
= 238,513 188,890 49,623
101 el 24| 605,851 578,860 26,991
= 277,925 289,430 A 11,505
= 138,963 144,715 N5, 752
= 188,963 144,715 44,248
04 JIZtHZE2RNSE 605,851 578,860 26,991
o L olAXIelA Z & 555,851,000 555,851 578,860 A 23,009
= 277,925 289,430 A 11,505
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SN FE0IMEX D
M LoI=N S
S9l LBMBON U OIIESK (e @
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
< 138,963 144,715 A5, 752
2 138,963 144,715 A5, 752
o LOIUTIRIAY (2HI%) 50,000,000 50,000 0 50,000
307 2I2+0IH 185,600 164,100 21,500
= 92,800 82,050 10,750
= 46,400 41,025 5,375
2 46,400 41,025 5,375
10 AEIZXEE 185,600 164,100 21,500
o LoIUR A (ABI LR 2])
27 185,600,000 185,600 164,100 21,500
= 92,800 82,050 10,750
= 46,400 41,025 5,375
2 46,400 41,025 5,375
22 WX DESHE N 310,000 0 310,000
= 134,500 0 134,500
= 40,350 0 40,350
2 135,150 0 135,150
402 Q12X 0|H 310,000 0 310,000
2 134,500 0 134,500
= 40,350 0 40,350
2 135,150 0 135,150
01 UAREBE 310,000 0 310,000
o F2Y KUK DEE ME N
269,000,000 269,000 0 269,000
= 134,500 0 134,500
= 40,350 0 40,350
2 94, 150 0 94, 150
o W2Y UK DEE ME XA (2H1Z)
41,000,000 41,000 0 41,000
ol Yss X 788,804 0 788,804
= 300,000 0 300,000
2 488,804 0 488,804
201 Yereg| 650 0 650
01 AtR22lt] 650 0 650
o Lol HY 2= 650,000 650 0 650
301 YLrBAZ 188,154 0 188,154
01 ABIBEE 263 188, 154 0 88, 154
o LoAASE XY 188,154,000 188,154 0 188, 154
401 AlEHI2L S0 600,000 0 600,000
= 300,000 0 300,000
2 300,000 0 300,000
01 Al&| 580,300 0 580,300
o Zz=SH AY 580,300,000 580,300 0 580,300
= 300,000 0 300,000
2 280,300 0 280,300
02 22| 15,000 0 15,000
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SN

M ComIEH
Sl CSMEOE U IIBSKR (9l & 2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
o ZE=2=F Loyl 15,000,000 15,000 0 15,000
03 Al&=CH| 4,700 0 4,700
o BE2EF ANERUY 4,700,000 4,700 0 4,700
COIEX M Y OIBAIAM XY 3,535,572 3,731,971 ~196,399
2 364,614 355,794 8,820
= 236,380 251,362 £14,982
= 1,828,676 1,873,547 A44,871
2 1,105,902 1,251,268 ~145,366
COEE I AHIAAY 198,126 185,526 12,600
= 130,708 121,888 8,820
= 28,009 26,119 1,890
2 39,409 37,519 1,890
307 Q20| 198, 126 185,526 12,600
= 130,708 121,888 8,820
= 28,009 26,119 1,890
2 39,409 37,519 1,890
EETEES 198,126 185,526 2,600
o LOIEE JIZMHIAANY HE 186,726,000 186,726 174,126 12,600
= 130,708 121,888 8,820
= 28,009 26,119 1,890
2 28,009 26,119 1,890
COIETMEAL S| 1,963,563 1,907,364 56,219
= 1,539,876 1,529,095 10,781
2 423,707 378,269 45,433
307 QI2H0IH 1,963,563 1,907,364 56,219
= 1,539,876 1,529,095 10,781
2 423,707 378,269 45,4383
PEEPIEES 1,963,583 1,907,364 56,219
o LOIMEAS 29U FF 1,876,063,000 1,876,063 1,819,844 56,219
= 1,466,656 1,455,875 10,781
2 409,407 363,969 45,4383
ool =TAIL g 865,905 1,122,911 A257,006
= 195,756 195,756 0
= 177,213 232,660 55,447
2 492,936 694,495 A201,559
307 Q1201 865,905 1,122,911 A257,006
= 195,756 195,756 0
= 177,213 232,660 A55,447
2 492,936 694,495 A201,559
10 AEI=X 23 865,905 1,122,911 A257,006
o THIH-QI=XIAIE 28l Z 860,865,000 860,865 1,117,671 A257,006
= 195,756 195,756 0
= 172,173 227,620 55,447
2 492,936 694,495 A201,559
NESH TAHL 36,000 33,040 2,960
= 23,478 23,478 0
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SN

B Co=NEa
Sl ToISX 4% L 0ISAE XY (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz

< 6,354 6,354 0
2 6,168 3,208 2,960
307 2I2H0IH 36,000 33,040 2,960
= 23,478 23,478 0
= 6,354 6,354 0
2 6,168 3,208 2,960
10 AtSlZX2E 36,000 33,040 2,960
o HEED MAHY 243 36,000,000 36,000 33,040 2,960
= 23,478 23,478 0
= 6,354 6,354 0
2 6,168 3,208 2,960
ER AL HRATD| A 11,110 15,300 ~4,190
< 5,555 7,650 A2,095
= 5,555 7,650 A2,095
01 YerBA 11,110 15,300 ~4,190
= 5,555 7,650 A2,095
s 5,555 7,650 A2,095
01 ABIEZEAH 3 11,110 15,300 A4,190
o ERAEEQ HRATIl FH 11,110,000 11,110 15,300 £4,190
= 5,555 7,650 A2,095
2 5,555 7,650 A2,095
MBI ZTIA TR 01| 8,000 14,982 6,982
= 0 14,982 ~14,982
2 8,000 0 8,000
307 2I2H0IF 8,000 14,982 76,982
= 0 14,982 ~14,982
2 8,000 0 8,000
02 SIANBE 8,000 14,982 26,982

o AEZXAIE Bl o)
213 8,000,000 8,000 14,982 26,982
= 0 14,982 ~14,982
2 8,000 0 8,000
olE=X - 2% IEXE 7,392,434 6,299,775 1,092,659
2 3,226,066 2,620,757 605,309
2 547,821 575,399 AN27,578
= 1,755,103 1,556,241 198,862
2 1,863,444 1,547,378 316,066
VRSN 76,984 63,084 3,900
2 3,600 3,670 ATO
= 9,550 10,065 A515
2 63,834 49,349 14,485
Gl IR 23,500 8,500 15,000
= 3,550 3,550 0
2 19,950 4,950 15,000
307 BI2HOI 23,500 8,500 15,000
= 3,550 3,550 0
2 19,950 4,950 15,000
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SN

X{ ZH -
o= -

SEENCPEENY (Erol: @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl & 04 7|5 o HRE2

04 QIZHHALE X 15,000 0 15,000

o A== DA 15,000,000 15,000 0 15,000

HEXNLEALH DL S 12,000 13,000 A 1,000

= 6,000 6,500 A 500

2 6,000 6,500 A500

307 212t01& 0 1,000 A 1,000

= 0 500 A500

= 0 500 A500

02 2ItAAE X 0 1,000 A 1,000

o {4HIOtu=s 280 0 1,000 A 1,000

= 0 500 AB00

i 0 500 A 500

H=ef 9 JIEEALHA o 0 100 A100

= 0 70 AT0

= 0 15 A5

= 0 15 A15

307 GI2t0I A 0 100 A 100

2 0 70 AT0

= 0 15 A5

= 0 15 A5

01 SI2¥ 2l 0 100 A 100

o gZ o JIFEA MK A2H X

2E0 0 100 A 100

= 0 70 AT0

& 0 15 A5

= 0 15 A5

Fad A 26,567 16,567 10,000

= 1,500 1,500 0

2 25,067 15,067 10,000

HBAE 23 BHOIE AL 10,000 0 10,000

307 212t01& 10,000 0 10,000

04 QIZtAALE X 10,000 0 10,000

o M33l T HAU 2aH 10,000,000 10,000 0 10,000

K& 4,447,102 3,524,606 922,496

= 2,229,210 1,739,243 489,967

S 1,052,204 881,006 171,198

= 1,165,688 904,357 261,331

FREZAMUIA 1,214,330 984,960 229,370

2 607,164 492,480 114,684

= 303,583 246,240 57,343

2 303,563 246,240 57,343

307 QI2t0IA 1,214,330 984,960 229,370

= 607, 164 492,480 114,684

= 303,583 246,240 57,343

= 303,583 246,240 57,343
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SN

jx_ =

g od=h - 25 - 5N
[=]
4

ool 2N CERE)
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 plE<L HRE2

02 Qlta3aEx 1,214,330 984,960 229,370

o BEESSMEIA Z2& 1,214,330,000 1,214,330 984,960 229,370

= 607, 164 492,480 114,684

S 303,583 246,240 57,343

= 303,583 246,240 57,343

AN&0/01E0t= 270,640 121,828 148,812

= 135,320 60,914 74,406

S 67,660 30,457 37,203

= 67,660 30,457 37,203

B & 270,640 121,828 148,812

= 135,320 60,914 74,406

= 67,660 30,457 37,203

i 67,660 30,457 37,203

01 AtSIP 270,640 121,828 148,812

o A&0I0IE0t= 2 & 270,640,000 270,640 121,828 148,812

= 135,320 60,914 74,406

= 67,660 30,457 37,203

= 67,660 30,457 37,203

ESUA SEE2RS 112,000 99,000 13,000

= 56,000 49,500 6,500

= 28,000 24,750 3,250

= 28,000 24,750 3,250

LetB &= 112,000 99,000 13,000

= 56,000 49,500 6,500

S 28,000 24,750 3,250

= 28,000 24,750 3,250

01 At3IEE 112,000 99,000 13,000

o SHEBSRASELY(74Y)

112,000,000 112,000 99,000 13,000

= 56,000 49,500 6,500

= 28,000 24,750 3,250

i 28,000 24,750 3,250

EFSAE HH A 8,430 16,380 AT,950

= 4,215 8,190 A3,975

= 4,215 8,190 A3,975

gI2toI A 8,430 16,380 AT,950

= 4,215 8,190 A3,975

= 4,215 8,190 AN3,975

DIt AE X 8,430 16,380 AT,950

o Al 23 8,430,000 8,430 16,380 AT,950

2 4,215 8,190 £3,975

= 4,215 8,190 A3,975

FRoE2EE=X 2,538,622 2,184,622 354,000

= 1,269,311 1,092,311 177,000

= 634,656 546,155 88,501

i 634,655 546, 156 88,499

gI2tol A 2,538,622 2,184,622 354,000
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M FOMETIA
B GE=T - 2% SN
ool BEw (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ
= 1,269,311 1,092,311 177,000
= 634,656 546, 155 88,501
i 634,655 546, 156 88,499
05 RIRIRAE S 2,538,622 2,184,622 354,000
o AsEsE=XNE 23 2,065,310,000 2,065,310 1,711,310 354,000
= 1,032,655 855,655 177,000
& 516,328 427,827 88,501
i 516,327 427,828 88,499
SESANEXHE 0 44,496 A44 496
= 0 22,248 N22,248
L= 0 11,124 A11,124
= 0 11,124 211,124
307 QI2t0I A 0 44,496 AN44,496
= 0 22,248 AN22,248
= 0 11,124 211,124
= 0 11,124 211,124
02 2ItAAE X 0 44,496 N44 406
o SEEFALEXNH 280 0 14,496 A 14,496
= 0 7,248 AT,248
= 0 3,624 A3,624
= 0 3,624 AN3,624
o EFUAMAE 2E 0 0 30,000 230,000
= 0 15,000 A 15,000
L= 0 7,500 A7,500
= 0 7,500 AT7,500
EFAE MAHAUNUX 25 A 229,760 0 229,760
= 143,600 0 143,600
= 86,160 0 86, 160
402 SI2H 201 229,760 0 229,760
= 143,600 0 143,600
= 86,160 0 86, 160
01 BIZFGEEX 229,760 0 229,760
o BRAL ATMUHUET BIA
287,200,000 * 80% 229,760 0 229,760
= 143,600 0 143,600
= 86,160 0 86, 160
Ots=XXI& 2,243,241 2,151,546 91,695
= 741,658 657,694 83,964
2 547,821 575,399 N27,578
S 598,908 581,254 17,654
= 354,854 337,199 17,655
OtssS A X 425,055 438,195 A13,140
= 81,000 87,570 N6,570
= 303,555 306,840 N3,285
= 40,500 43,785 N3,285
301 EtEA = 425,055 438,195 A 13,140
= 81,000 87,570 26,570
= 303,555 306,840 AN3,285
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SN
X XH .
S Tt

el

=
e
CEEX - 25 - IEX

Ots=XX&

SA B HRA(SH) - MRAY - B Abod o1& o =
i 40,500 43,785 N3,285
01 AtIEEA 425,055 438,195 A13,140
o ZA0S 2E 0 0 13, 140 A 13,140
=2 0 6,570 26,570
L= 0 3,285 N3,285
i 0 3,285 N3,285
ANA0otsdH 29 430,000 384,000 46,000
= 215,000 192,000 23,000
L= 107,500 96,000 11,500
i 107,500 96,000 11,500
307 QI2+0IA 430,000 384,000 46,000
= 215,000 192,000 23,000
S 107,500 96,000 11,500
i 107,500 96,000 11,500
02 2ItAAE 430,000 384,000 46,000
o X<0ts Z & 430,000,000 430,000 384,000 46,000
= 215,000 192,000 23,000
= 107,500 96,000 11,500
= 107,500 96,000 11,500
AEAEIIEY I} 77,220 105,480 128,260
= 45,232 66,240 221,008
= 15,994 19,620 A 3,626
= 15,994 19,620 N3,626
301 EtEA = 77,220 105,480 228,260
= 45,232 66,240 221,008
= 15,994 19,620 AN3,626
i 15,994 19,620 A 3,626
01 AIEEE+06l3 77,220 105,480 228,260
o JIHEAE 2 & 56,540,000 56,540 82,800 226,260
= 45,232 66,240 A21,008
L= 5,654 8,280 N2,626
i 5,654 8,280 N2,626
o AEAEIE e 2 & 3,000,000 3,000 5,000 22,000
L= 1,500 2,500 A 1,000
= 1,500 2,500 A 1,000
A dol2s 3,800 5,360 A 1,560
= 2,660 3,752 A 1,092
= 570 804 A234
= 570 804 A234
307 QI2t0IA 3,800 5,360 A 1,560
= 2,660 3,752 A1,092
= 570 804 N234
= 570 804 A234
06 23 3,800 5,360 A 1,560
o JIEAE Z& 3,800,000 3,800 5,360 1,560
= 2,660 3,752 A1,092
= 570 804 A234
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=
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CEEX - 25 - IEX

Ots=XX&

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES AkoH =2t
| 2 570 804 A 234
OIS LY AREXZ X 14,140 15,134 994
=2 9,898 10,594 696
[= 2,121 2,270 A149
=2 2,121 2,270 A 149
301 YetE A= 14,140 15,134 A994
=2 9,898 10,594 1696
[ 2,121 2,270 A149
=2 2,121 2,270 A149
01 MBI &= 14,140 15,134 A994
o EotsY A3 14,140,000 14,140 15,134 994
=2 9,898 10,594 BB
(= 2,121 2,270 A149
=2 2,121 2,270 A149
WR=2=T3=SNEl. EXON| 15,504 25,560 210,056
=2 10,852 17,892 AT ,040
[= 2,325 3,834 A1,509
=2 2,327 3,834 A1,507
301 LBtEAZ 15,504 25,560 A 10,056
=2 10,852 17,892 AT ,040
[= 2,325 3,834 A1,509
= 2,327 3,834 A1,507
01 AFBIB &= 15,504 25,560 A 10,056
o olsee A 15,504,000 15,504 25,560 A 10,056
=2 10,852 17,892 AT ,040
[= 2,325 3,834 A1,509
2 2,327 3,834 A1,507
OlOIS 20K AFS 186,535 86,830 99,705
=2 130,574 60,782 69,792
[= 27,981 13,024 14,957
2 27,980 13,024 14,956
307 QI2+0| & 186,535 86,830 99,705
=2 130,574 60,782 69,792
[ 27,981 13,024 14,957
= 27,980 13,024 14,956
05 pl2teiet= 186,535 86,830 99,705
o OMIOF HIISEMHIA 438 0 0 7,522 AT,522
=2 0 5,266 A5,266
(= 0 1,128 A1,128
= 0 1,128 A1,128
o 22 YAl AA 186,535,000 186,535 76,588 109,947
=2 130,574 53,612 76,962
[= 27,981 11,488 16,493
2 27,980 11,488 16,492
o WEH| 2E 0 0 2,720 A2,720
=2 0 1,904 A1,904
[= 0 408 A408
=2 0 408 A408
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SN

= =
T e o
HE: 82X - 25 SN

orelt HASIHE X2 (el @2
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
MAsHE X3 118,329 122,291 A3,962

= 30,807 42,859 A 12,052

= 41,261 37,216 4,045

= 46,261 42,216 4,045

SHER2ItE K& 110,268 117,291 AT7,023

= 28,358 42,859 A 14,501

= 40,955 37,216 3,739

i 40,955 37,216 3,739

301 LertEas 110,268 117,291 AT,028

= 28,358 42,859 A 14,501

L= 40,955 37,216 3,739

i 40,955 37,216 3,739

01 AIBIEE X =0dl= 110,268 117,291 AT,023

o BEDIIE N YIS

23 35,448,000 35,448 43,748 28,300

= 28,358 34,998 26,640

& 3,545 4,375 A 830

= 3,545 4,375 A830

o FAURRIIEIA 2&0 0 9,827 N9,827

= 0 7,861 AT,861

= 0 983 A 083

= 0 983 A 983

o SERERIE 235H S 2 & 74,820,000 74,820 63,716 11,104

= 37,410 31,858 5,552

= 37,410 31,858 5,552

FA4E 828 LA 3,061 0 3,061

= 2,449 0 2,449

= 306 0 306

= 306 0 306

301 EtEA = 3,061 0 3,061

= 2,449 0 2,449

= 306 0 306

i 306 0 306

01 A2IEEE 063 3,061 0 3,061

o ¥Ad SR NEXA 3,061,000 3,061 0 3,061

= 2,449 0 2,449

L= 306 0 306

i 306 0 306

ZE0I8X HEXNE 480,211 421,681 58,530

= 219,291 175,791 43,500

L= 53,180 46,700 6,480

= 207,740 199,190 8,550

ZE012 XIS XN& 152,490 152,490 0

301 et asg 40,500 70,500 A 30,000

01 A2IEE A +06l3 40,500 70,500 230,000
o EsIt=E 2032 =8l NJA([07-102e2 =

B3) 280 0 15,000 A 15,000
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M FOMBXAD
M 42X - 2R IS
E9l: 2EOI0IK A (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 p/E-T" SImE=ET
o U2 MEKIZ (B8SK, EMXIA)(307-102
2 s#Hd) 2 & 40,500,000 14 40,500 55,500 A 15,000
307 2120l & 96,200 66,200 30,000
10 MaISXIEX 53,200 23,200 30,000
o U2&tE 212 2=zl X3 (301-010lM =
B3) 3,000,000 » 5& 15,000 0 15,000
o OI2SITETNRA (SIS, HMXIH)(301-010)
N S83) 15,000,000 * 14 15,000 0 15,000
ZE0|EAIE Ots2ds XA 45,673 33,431 12,242
= 31,971 23,401 8,570
< 6,851 5,015 1,836
= 6,851 5,015 1,836
307 21201 & 45,673 33,431 12,242
= 31,971 23,401 8,570
S 6,851 5,015 1,836
= 6,851 5,015 1,836
10 At2ISXEX 45,673 33,431 12,242
o OIsIE 013 Hws EE 16,252,000 16,252 12,020 4,232
= 11,376 8,414 2,962
S 2,438 1,803 635
= 2,438 1,803 635
o L2301 T ooy X
Z&E 29,421,000 29,421 21,41 8,010
= 20,595 14,987 5,608
= 4,413 3,212 1,201
= 4,413 3,212 1,201
Ch2tEX 3N 23 82,000 72,000 10,000
= 57,400 50,400 7,000
= 12,300 10,800 1,500
= 12,300 10,800 1,500
307 QI12t0ld 82,000 72,000 10,000
= 57,400 50,400 7,000
= 12,300 10,800 1,500
i 12,300 10,800 1,500
10 MaISXIExX 82,000 72,000 10,000
o UESINEXNEHH=2S Z & 82,000,000 82,000 72,000 10,000
= 57,400 50,400 7,000
= 12,300 10,800 1,500
= 12,300 10,800 1,500
G228 K& 14,448 18,060 N3,612
= 7,224 9,030 A 1,806
= 7,224 9,030 A 1,806
301 LetEas 14,448 18,060 AN3,612
S 7,224 9,030 A 1,806
= 7,224 9,030 A 1,806
01 A2 A0z 14,448 18,060 AN3,612
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SAM: FoMEX R
d: =X B - XS
¢ 220|124 IHEXH EEEEE]
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
o UR3IHE g ANER2 XE
33 14,448,000 14,448 18,060 A3,612
< 7,224 9,030 A 1,806
= 7,224 9,030 A 1,806
ZS0|8A JIE HEZUsAEA At 165,519 132,500 33,019
= 115,863 92,750 23,113
= 24,828 19,875 4,953
= 24,828 19,875 4,953
307 QI2t0| A 165,519 132,500 33,019
= 115,863 92,750 23,113
= 24,828 19,875 4,953
= 24,828 19,875 4,953
10 AlgISXIEX 165,519 132,500 33,019
o UEIsLEusAMYE  FH 165,519,000 165,519 132,500 33,019
= 115,863 92,750 23,113
== 24,828 19,875 4,953
= 24,828 19,875 4,953
2S00 SHAAMEIA 13, 181 13,200 A19
= 9,227 9,240 A3
= 1,977 1,980 A3
= 1,977 1,980 A3
307 QI2tolA 13,181 13,200 A19
= 9,227 9,240 A3
< 1,977 1,980 A3
= 1,977 1,980 A3
10 AFZISXIEX 13, 181 13,200 A19
o ZEOIQUX SHA AMHIA HA 13,181,000 13, 181 13,200 A19
= 9,227 9,240 A3
< 1,977 1,980 A8
= 1,977 1,980 A3
OlF=0dEs & =T olofe 6,900 0 6,900
= 4,830 0 4,830
= 2,070 0 2,070
307 QI2tol A 6,900 0 6,900
= 4,830 0 4,830
= 2,070 0 2,070
10 AlgISXIEX 6,900 0 6,900
o ZNMZE d=Z= ) 6,900,000 6,900 0 6,900
= 4,830 0 4,830
= 2,070 0 2,070
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